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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. november 17-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András  képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő  

Szabó Sándor             képviselő (9 fő) 

 

Igazoltan távol:  

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 11.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 9 fő képviselő 

jelen van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

179/2017.  (XI. 17.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. november 17-én megtartott   

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. november 17-i rendkívüli nyílt 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Árverési vételi ajánlat a kerekegyházi 1626 hrsz-ú ingatlan 120/960 tulajdoni hányadára 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Tájoló együttműködési megállapodás megkötése  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Árverési vételi ajánlat a kerekegyházi 1626 hrsz-ú ingatlan 120/960 tulajdoni 

hányadára 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Árverést írt ki a MNV Zrt. a 1626 hrsz-ú ingatlanból a Magyar 

Állam tulajdonában lévő tulajdonrészre, melyben Önkormányzatunk másik tulajdonostárs. Az 

ingatlan teljes egészében önkormányzati tulajdonba kerülésével lehetőség nyílna további 

beépíthető építési telkek kialakítására a Kodály Zoltán utcában. Az árverési előleget hétfőn kell 

befizetnünk, javaslom az árverésen való részvételt. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 

180/2017. (XI. 17.) sz. Kth: 

Árverési vételi ajánlat a kerekegyházi 1626 hrsz-ú ingatlan 120/960 tulajdoni hányadára 

Határozat 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kerekegyházi 1626 hrsz-

ú, 2016 m2 alapterületű, kivett, beépítetlen terület művelési ágú ingatlan 120/960 

tulajdoni hányadát – mint 840/960 tulajdoni hányadban tulajdonostárs, a Kodály utcai 

építési telkek bővítése érdekében – meg kívánja vásárolni árverés keretében a Magyar 

Államtól.  

A legmagasabb licitajánlat összegét 300.000 Ft-ban határozza meg. A Képviselő-

testület kötelezettséget vállal az ingatlan vételára kiadási előirányzata biztosítására, a 

kiadás fedezete a tartalék. 
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2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tulajdonszerzés érdekében az 

elektronikus árverésén való részvételre, a szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

Sikeres árverés esetében felhatalmazza továbbá a polgármestert az adásvételi 

szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési 

rendelet módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

    - Pénzügyi iroda 

..     - MNV Zrt 

2. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Tájoló együttműködési megállapodás megkötése  

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: A Hírös Agóra Nonprofit Kft. megkereste Önkormányzatunkat, 

hogy a benyújtandó tájoló program pályázatban működjünk együtt a kecskeméti művelődési 

házzal. Az együttműködés keretében 2 alkalommal kerülne sor gyermekprogram megvalósítására 

a településünkön, amelyhez a helyszínt, és a résztvevő gyerekeket kell biztosítanunk. Anyagi 

terhet nem jelent, viszont a gyerekek tartalmas programot kapnának itt helyben. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta az együttműködési megállapodás megkötését. Javaslatát  szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

181/2017. (XI. 17.) sz. Kth: 

Tájoló együttműködési megállapodás megkötése a  

Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft-vel 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja – a határozat mellékletét 

képező – a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft-vel megkötendő 

együttműködési megállapodást a térségi, közművelődési tájoló program megvalósítása 

érdekében. 
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Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

1.sz. melléklet  

 

Együttműködési megállapodás 

 

amely létrejött a  Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit KFT 

(Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.; képviseli Bak Lajos ügyvezető igazgató) mint Pályázó és Pályázati 

megvalósító  
és a 

………………………………………………………………………………………………………………

…………………..(szervezet, intézmény neve, címe, képviselője) mint Partner szervezet között 

 

a II. Thalia szekerén térségi, közművelődési tájoló program megvalósításra. 

A program megvalósításának tervezett ideje: 2018. február 15 – 2018.augusztus 31. között 2 alkalommal 

 

A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit KFT vállalja: 

 

 program szakmai kidolgozását és pályázati programként való benyújtását a Nemzeti Kulturális 

Alap Közművelődési Kollégiumához; 

 nyertes pályázat esetén, a támogatás mértékének függvényében a tervezett program szakmai 

megvalósítását, pénzügyi lebonyolítását és a szükséges beszámolók elkészítését. 

 Programvezető: Józsa Katalin (katalin.jozsa@hirosagora.hu; 30- 365-79-66) 

 

A partner szervezet nyertes pályázat esetén vállalja: 

 

 biztosítja a tervezett játszóházi foglalkozásokhoz szükséges tárgyi – technikai feltételeket, a 

program megvalósítására alkalmas termet, szőnyegezett játékteret; szabadtéri rendezvény esetén 

árnyékos teret. 

 megszervezi a programok közönségét; 

 részt vesz a beszámolókhoz szükséges dokumentáció elkészítésében (a foglalkozások fotózása, 

értékelés); 

 a programot népszerűsíti a helyi közösségi információs csatornákon (újság, honlap, facebook 

oldal)  

 Helyi szervező, kapcsolattartó: ……………………………………(név, e-mail, telefonszám) 

 

Kecskemét, 2017. november …... 

……………………..  …………………………………………… 

           név      Bak Lajos 

           beosztás     ügyvezető igazgató 

                 szervezet     Hírös Agóra Nonprofit Kft 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 11:15 órakor bezárta.  

 

Kmf. 

         Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

            polgármester           jegyző 

mailto:katalin.jozsa@hirosagora.hu

